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QUESTAO ANULADA.

49 33 17 PROCEDENTE | Considerando os recursos apresentados a Banca Examinadora, esta os julgou como procedentes.
MANTER O GABARITO:

51 35 19 IMPROCEDENTE A questao, fc:rmada pelo enunciado e alternativas, fornece as informagdes necessarias para a devida interpretagdo e sua
correta solugao.
MANTER O GABARITO:

54 38 22 IMPROCEDENTE
Os argumentos apresentados nos recursos ndo condizem com a questao.
MANTER O GABARITO:
A questao, formada pelo enunciado e alternativas, fornece informagbes necessarias e suficientes para a devida interpretagédo
e sua correta solugdo. Para maior esclarecimento deve-se observar que a questao trabalha com um valor constante (1600
MW) e isso significa que a usina gera 1600 MJ/s, o que é tecnicamente correto ao se referir a produgéo continua de energia

56 40 24 IMPROCEDENTE | elétrica. A partir dessa taxa constante, calcula-se a energia total gerada em um dia, multiplicando-a (1600 MJ/s) pelo tempo (1
dia). Portanto, ndo ha erro conceitual, ja que o uso do termo "energia" no enunciado esté contextualizado como energia
gerada ao longo de um determinado periodo, exigindo do candidato uma correta interpretagdo e ndo comprometendo o
entendimento fisico nem prejudicando a resolu¢do. Dessa forma, a linguagem adotada esta dentro do padrdo técnico
aceitavel, e a questdo permanece valida.
MANTER O GABARITO:
A questao, formada pelo enunciado, figuras e alternativas, fornece as informagdes necessarias para a devida interpretagéo e
sua correta solugéo.
Para maior esclarecimento ressalta-se que:
a) as afirmativas | e Il consideram o comportamento 6ptico da lente cilindrica no contexto da questao, ou seja, se ela é uma

lente que converge ou diverge raios paralelos que incidem no sistema 6ptico. O comportamento 6ptico de uma lente
59 43 27 IMPROCEDENTE cdncavo-convexa ou plano-convexa, has mesmas condi¢ées da questdo, imersa em ar, € o de ser convergente. Essas

afirmativas n&o julgam as imagens conjugadas.

b) com relagdo as imagens que sao ou ndo enantiomorfas, basta que se considere que os objetos (letras individuais ou
palavras) tenham ou ndo um eixo de simetria paralelo ao sistema 6ptico. Letras simétricas como A e O, no contexto da
questdo, possuem imagens ndo-enantiomorfas, portanto, objeto e imagem se superpbem. Ja a palavra ACADEMIA, como
um todo, ndo representa um objeto com um eixo de simetria como seria a palavra AMA, por exemplo. Assim, esse objeto
tem uma imagem enantiomorfa conjugada pelo sistema 6ptico da questao.




QUESTAO ANULADA.

PROCEDENTE . . . .

60 44 28 oc Considerando os recursos apresentados a Banca Examinadora, esta os julgou como procedentes.

MANTER O GABARITO:

A questao, formada pelo enunciado, figuras e alternativas, fornece as informagdes necessarias para a devida interpretagéo e
63 47 31 IMPROCEDENTE ~ ~ L .

sua correta solugédo. Observe que a carga de prova sofre acdo de uma forga resultante de diregdo perpendicular ao lado CD e

sentido do lado AB para o lado CD, conforme descrito na questao.

MANTER O GABARITO:

A questao, formada pelo enunciado, figuras e alternativas, fornece as informagdes necessarias para a devida interpretagéo e

sua correta solugdo. Observe que no contexto apresentado, a polia esta em contato com a extremidade do pneu da bicicleta,
64 48 32 IMPROCEDENTE | ©Y seja, com a periferia da roda. Nesse ponto, a roda possui uma velocidade tangencial de rotagao, que é igual, em modulo, a

velocidade de translagdo da bicicleta. O argumento de que a bicicleta teria velocidade igual a metade da tangencial da
periferia da roda aplica-se apenas ao ponto no topo da roda em relagdo ao solo, o que ndo se aplica neste caso, pois o
contato com a polia ocorre na lateral da roda, ndo com o solo. Sendo assim, a afirmacéo | esta correta, e a questao
permanece valida em sua formulagao original.




